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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении Первенства и Кубка г.Казани по футболу

среди ветеранов 2011 года.

1. Цели и задачи.

             Соревнования проводятся с целью:

- пропаганды  физической  культуры  и спорта.

- популяризации футбола среди детей и подростков; 

- выявления сильнейших команд  г.Казани среди ветеранов.

2. Сроки и место.

Соревнования проводятся с 15 мая на футбольных полях г.Казани. Совещание представителей команд состоится 11 мая 2011 г. в 12.00 в пресс-центре Центрального стадиона.   

3. Руководство.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Комитет  физической культуры и  спорта  г.Казани и Федерация футбола г.Казани. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией футбола г.Казани.

4.Участники.
 
К соревнованиям  допускаются команды от 35 и старше, в срок до 11 мая 2011г. подавшие заявку с визами врача, квитанцию(платежное поручение) об оплате вступительного взноса, данными паспорта и паспортами. В заявке может быть не более четырех игроков возраста от 35 до 40 лет (в игре одновременно – не более трех, с нашитой или приклеенной буквой «М» на футболке размером 10х10см) и не более одного игрока с иногородней пропиской.
5.Определение победителей.

            Формула проведения Первенства – двухкруговая система, Кубка г.Казани – игры плей-офф. За победу команды получают 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков, за неявку без уважительной причины – поражение со счётом 0:3. В играх Кубка в случае ничьей – пенальти по «Правилам ФИФА».
6. Награждение.

             Команда и игроки, занявшие 1-е место, награждаются  Кубком, медалями и дипломами 1-й степени. Команды и игроки, занявшие 2-е и 3-и места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

7. Финансовые расходы.

             Расходы, связанные с оплатой судейской бригады, обслуживающего персонала и награждением дипломами, несёт  Комитет по физической культуре и  спорту  г.Казани. 

8. Заявки.


Заявка на участие, заверенная врачом и тренером команды, с данными паспортов, паспортами и стартовый взнос – 8000 (Восемь тысяч) рублей, предоставляются до 11 мая 2011г. в Федерацию футбола г.Казани. 
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ДОПОЛНЕНИЕ К  П О Л О Ж Е Н И Ю

о проведении Первенства и Кубка г.Казани по футболу

среди ветеранов 2011 года.

1. Изложить пункт 5 в следующей редакции:

5. Определение победителей.
        Формула проведения Первенства 

– в случае участия в Первенстве до 12 команд - двухкруговая система;

-  в случае участия в Первенстве более 12 команд по следующей схеме:

- первый этап  команды играют в один круг каждый с каждым;
- второй этап команды  проводят в двух группах по итогам первого круга с сохранением набранных  очков на первом этапе 
-  1-я группа – команды, занявшие места с 1-го по 8-е,  играют в один круг каждый с каждым и разыгрывают места с 1-го по 8-е;  
2-я группа -  команды, занявшие места с 9-го по 15-е,  играют в один круг каждый с каждым и разыгрывают места с 9-го по 15-е.
          Формула проведения Кубка г. Казани – игры плей-офф.

          За победу команды получают 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков, за неявку без уважительной причины – поражение со счетом 0-3. В играх Кубка в случае ничьей – пенальти по правилам «ФИФА». 

